



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
18. týden 2024

Pátek, 3. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, strana 8

Autor: mt

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)

## Cizí chlap ležel v posteli majitele bytu a pil pivo

**V**e čtvrtek 25. dubna ve 14 hodin vyjžděli strážníci na oznámení majitele jednoho z bytů v panelovém domě na sídlišti Máj, že ve svém bytě v sousedním pokoji našel cizího muže. Když zjistil, že má nezvaného návštěvníka, uzamkl ho uvnitř a přivolal městskou policii. Její mluvčí Věra Školková popisuje, že strážníci po vstupu do bytu za doprovodu jeho majitele zjistili, že cizí návštěvník leží v posteli. „Na zemi byly kolem něj poházené plechovky od piva. Na dotaz strážníků dotyčný tvrdil, že má od bytu klíče,“ říká mluvčí s tím, že jeho tvrzení ale odporovalo rozbitému oknu na balkon. Strážníci muže (46) eskortovali na čtyřdvořské oddělení policie. **(mt)**



**Pátek, 3. května 2024**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Aktuálně**

**Autor: Mgr. Věra Školková**



---

## **Zabydlela se v cizí chatě**

Otevřená branka a rozbité okno u chaty v zahrádkářské kolonii v Litvínovické ulici poukázalo v pátek dopoledne na nevíтанou návštěvníci. Pětatřicetiletou ženu, která rekreační objekt bez povolení použila jako útočiště, odhalila po oznámení sousedů přivolaná hlídka českobudějovické městské policie.

V pátek 3. května před jedenáctou hodinou dopoledne vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o pravděpodobném vniknutí neznámé osoby do chaty v zahrádkářské kolonii v blízkosti Litvínovické ulice. Majitelka sousední chaty totiž zahlédla otevřenou branku. Když se vydala prověřit situaci, zjistila, že u chaty je rozbité okno. Při pohledu dovnitř přitom zahlédla spící osobu. Strážníci při příjezdu na místo vyzvali nezvanou návštěvníci, aby vyšla ven. Jak vzápětí zjistili, jednalo se o pětatřicetiletou ženu z Jindřichohradecka. Ta se svěřila, že v chatě přespává již několik dní. Strážníci jí o několik minut později předali pro podezření z trestného činu do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Čtvrtek, 2. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Jana Urbanová

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

## **Dveře paneláku otvírala dvojice příborovým nožem. Muž je celostátně hledaný**

Ve čtvrtek 3. května v půl třetí ráno spatřil operátor městského kamerového systému muže a ženu, kteří otvírali vstupní dveře jednoho z panelových domů na sídlišti Máj příborovým nožem.

Budějovičtí strážníci po příjezdu na místo spatřili dvojici za prosklenými dveřmi. Mluvčí městské policie Věra Šolková uvedla, že ženu a muže vyzvali, aby vyšli ven a vysvětlili své počínání. „Osmadvacetiletá žena se strážníkům svěřila, že v domě bydlí. Strážníci ověřili, že adresa bydliště souhlasí a žena má klíče od bytu,“ řekla mluvčí.

Překvapení ale následovalo ověřením totožnosti jejího společníka. „Strážníci totiž zjistili, že fotografie sedmadvacetiletého muže figuruje v celostátní pátrací databázi,“ dodala mluvčí Šolková. Strážníci u něj provedli bezpečnostní prohlídku, při které našli 21 injekčních stříkaček. Muž byl předán policistům.



Čtvrtek, 2. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Jana Urbanová

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

---

## **Narážel hlavou do futer. Agresivního pacienta museli zpacifikovat strážníci**

V úterý 30. dubna krátce po 16. hodině vyjížděla hlídka městské policie na žádost posádky záchranky o pomoc s agresivním pacientem před vchodem do budějovické nemocnice.

Jak popisuje mluvčí strážníků Věra Školková, muž podle zdravotníků sabotoval jejich snahu o ošetření a úmyslně narážel hlavou do kovových zárubní dveří. „Připoutat ho k lůžku se ale nepodařilo. Podnapilý muž navíc zdravotníkům i přivolaným strážníkům začal vyhrožovat, že uvidí, jelikož zná spoustu lidí,“ říká mluvčí.

Třiačtyřicetiletý muž z Jindřichohradecka ale po chvíli výhrůžky odvolal. „Strážníci ho nakonec přesvědčili bez nutnosti použití donucovacích prostředků, aby se odevzdal svému osudu,“ dodává Věra Školková.



Čtvrtek, 2. května 2024

**JcTEĎ.cz**

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## **Agresivní opilec způsobil pozdvižení u vchodu do budějovické nemocnice**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Plné ruce práce měli budějovičtí záchranáři v úterý 30. dubna s agresivním pacientem, který odmítal ošetření. S agresivním třiačtyřicetiletým mužem musela zdravotníkům pomoci přivolaná hlídka městské policie. Té se nakonec podařilo muže přesvědčit, aby se nechal ošetřit. Do té doby si ale zdravotníci i strážníci vyslechli z úst agresora své.

Agresivní opilec ztropil scénu v úterý 30. dubna kolem 16. hodiny u vchodu do budějovické nemocnice. „Muž podle zdravotníků sabotoval jejich snahu o ošetření a úmyslně narážel hlavou do kovových zárubní dveří. Připoutat ho k lůžku se však nepodařilo," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Zdravotníci tak přivolali na pomoc strážníky městské policie. Opilec pak zdravotníkům i strážníkům začal vyhrožovat, že uvidí, jelikož zná spoustu lidí a dokonce tvrdil, že je lékařem ve službě. „Své tvrzení ale třiačtyřicetiletý muž z Jindřichohradecka po chvíli odvolal. Strážníci jej nakonec přesvědčili bez nutnosti použití donucovacích prostředků, aby se odevzdal svému osudu," dodala Věra Školková.



Čtvrtek, 2. května 2024

Zdroj: [Novinky.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi

Autor: Pavel Orholz

**Novinky.cz**

---

## **Opilý pacient křičel na strážníky, že je lékař ve službě**

Českobudějovičtí strážníci zasahovali v tomto týdnu v tamní nemocnici. Podnapilý 43letý pacient se tam oháněl tím, že je lékař ve službě a že „všichni uvidí“. Nakonec se zklidnil a podstoupil ošetření. O lékaře se nejednalo.

Novinky o případu informovala mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

„Občas musí strážníci pomoci záchranné službě s agresivními pacienty. K takovému případu došlo i v úterý odpoledne u vchodu do nemocnice,“ uvedla Školková.

Upozornila, že muž napadal zdravotníky a přivolané hlídce se ho nakonec podařilo přesvědčit, aby se nechal ošetřit.

„Do té doby si však zdravotníci i strážníci vyslechli své. Muž na ně křičel, že uvidí, jelikož zná spoustu lidí, a dokonce tvrdil, že je lékařem ve službě. To ale zase po chvíli odvolal,“ konstatovala Školková.

Doplnila, že nakonec strážníci nemuseli použít ani donucovací prostředky a muž i v podroušeném stavu dostal rozum.



Pondělí, 1. května 2024

Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy/Společnost

## Budějcká DRBNA

Aktuálně

[🏠](#) > [Zprávy](#) > [Společnost](#) > [Chceme poskytovat efektivnější služby občanům města, říká ředitel českobudějovické](#)

Jedná se o PR článek. Více info k PR článkům můžete najít [ZDE](#).

# Chceme poskytovat efektivnější služby občanům města, říká ředitel českobudějovické městské policie Martin Hrinko





**PR článek** Středa, 1. května 2024, 18:12



Nábor nových strážníků, modernizace vybavení i výběrová řízení na velitelských funkcích. To jsou některé výzvy, které v uplynulých měsících řešil ředitel Městské policie České Budějovice Martin Hrinko. V rozhovoru hodnotí svůj první rok v pozici ředitele a popisuje plány a cíle do budoucna.

**Ve funkci ředitele Městské policie České Budějovice působil přesně jeden rok. Jakého posunu v organizaci činnosti městské policie jste dosáhl? Jaké změny během uplynulého roku u městské policie vnímáte jako nejzásadnější?**

Ano, utíká to jako voda, ani jsem nepostřehl, že je to už rok. V organizaci, natož tak veliké, jakou je městská policie, nelze posunout vše teď a hned, a už vůbec ne jako jedinec. Jedinec může přesvědčit kolektiv o svých plánech a s jeho pomocí pak vytvořit účinné a trvalé hodnoty v posunu vpřed. K posunu určitě došlo, došlo by jistě za každého jiného vedení, pokud by vedení mělo vize, plán, myslelo na ostatní kolegy a plnilo úkoly a cíle, které si předestřelo. K posunu došlo díky zájmu a chtění celé organizace, tzn. celého kolektivu strážníků, podporujících svého ředitele a taky za nezbytné a účinné podpory vedení magistrátu města a vedení kraje. Posunuli jsme se ve všech vytyčených, svěřených a slíbených oblastech služby občanům, městu i dovnitř organizace strážníkům naší městské policie. Za tohle bych chtěl všem zmíněným upřímně a ze srdce poděkovat. Jsem s prací městské policie v našem městě spokojený, je však ještě co zlepšovat, a doufám, že se nám práce bude dařit odvádět stejně kvalitně i v dalším funkčním období.

**Kolik nových strážníků se v uplynulém roce podařilo přijmout? Kolik strážníků v současnosti ještě chybí do požadovaného počtu?**

V polovině minulého roku jsme zahájili mohutnou náborovou kampaň, jelikož dlouholetý podstav téměř dvou desítek strážníků byl znatelný ve vztahu k absenci hlídek v ulicích. Pokud má fungovat organizace (zejména v oblasti bezpečnosti), musí být kompletní a nelze přijmout fikci, že se prostě nedaří doplnit početní stavy, a proto nemůžeme plnohodnotně poskytovat službu občanům. Prostřednictvím náborové kampaně v obchodních centrech, v dopravním podniku, v médiích a JČTV se nám podařilo po roce dostat na téměř nulový podstav. Momentálně při pohledu do avizovaných odchodů a náborů se budeme pohybovat během letního období letošního roku již na podstavech 0-3 chybějících strážníků. Což je skvělé a můžeme být tam, kde nás občané chtějí vidět, přitom nebojovat s vlastní neschopností nenaplnit volná místa. Byť personální práce týkající se náboru není jednoduchá.

**Mohl byste po své zkušenosti s vedením městské policie popsat rozdíly mezi městskou policií a Vaším předchozím dlouholetým působením na pozici vysokého důstojníka Policie ČR? Co Vás při vedení městské policie v uplynulém roce překvapilo nebo na jaké události máte nejsilnější vzpomínky?**





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 18. týden 2024

Nepřekvapilo mě vůbec nic. S kolektivem se mi pracuje výborně, jsem na své lidi pyšný, jsou to profesionálové mnoho let sloužící na území města. Nováčci se mají tedy od koho učit a přebírat letité zkušenosti svých kolegů. Velitelské funkce si většina vedoucích obhájila při výběrových řízeních, kterých jsem se osobně zúčastnil s náměstkem primátorky Ing. Burešem a plk. Dr. Bláhou, vyhlášených historicky poprvé na všechny vedoucí funkce, přičemž mě dosud nezklamal nikdo z nich. Nejsilnější vzpomínkou je asi pohled do minulosti fungování městské policie, ale jelikož jsem optimista a pozitivně smýšlející člověk, budu hledat vše dobré ve všem co může městská policie udělat pro občany města od doby mého nástupu. Svě zkušenosti získané z mého působení u Policie ČR jsem se snažil „přetavit“ do řízení a práce městské policie. Přestože veřejnosti se činnosti obou policií obecně překrývají, reálně vidím, že v obou policiích je hodně blízká paralela, když se však podíváte „pod pokličku“ praktických činností a úkonů, naleznete nemalé rozdíly. Hovořím o službě občanovi a očekávání občana od služby republikové a městské policie. Co se změnilo bezprostředně po mém nástupu, bylo přestat prioritně myslet na počet uložených pokut a přiložených „botiček“ za špatné parkování, smazat tak označení strážníků „městští botičkáři“, a soustředit se na rychlost reakce pomoci občanovi, který potřebuje zachránit, pomoci, ochránit, poradit nebo nalézt cestu z jeho „bezvýchodné“ situace. Tohle občan vždy ocení více. Při řešení dopravních přestupků jsme současně znásobili činnost na úseku měření rychlosti vozidel na vybraných úsecích ve městě, jelikož se jedná o závažnější dopravní přestupky než samotné parkování. Tímto však nechci říct, že jsme od přikládání botiček nebo dávání parkovacích lístků za stěračů špatně parkujících řidičů zcela upustili, nikoli, ale děláme to s rozumem a není to již prioritní číslo jedna.

### **Jak vnímáte spolupráci vedení města a kraje při rozvoji českobudějovické městské policie?**

Vedení, radní i zastupitelé města, ale i vedení kraje jsou lidé, kteří citlivě vnímají problémy a případné stížnosti občanů na veřejný pořádek ve městě. Aktivně s městskou policií komunikují. Společnými silami pak řešíme vše, co je potřeba, abychom se cítili v našem městě skutečně bezpečně. Máme podporu vedení města i kraje, bez které by to bylo jen stěží možné. Od města jsme získali pro strážníky finance na kvalitní uniformy, zbraně, balistickou ochranu, záchranné vesty a automatické defibrilátory, abychom mohli zakročit proti ozbrojenému pachateli, zachránit tonoucího nebo život člověka, kterého potkala srdeční příhoda aj.

### **Jaké jsou Vaše plány do budoucna?**

Přeji si, aby spolupráce s vedením města a kraje byla stejně profesionální, vstřícná a kvalitní. Aby strážníci vnímali zastání a podporu jejich poctivé a obětavé práce, jak je tomu doposud. Nyní bych se chtěl zaměřit na personální stabilizaci našeho sboru, jelikož jsme se již s otázkou nezbytného nábory úspěšně poprali, je nyní potřeba udržet kvalitní strážníky ve službě. Do budoucna bych chtěl prohloubit spolupráci zejména v oblasti prevence, a to s ostatními složkami IZS, hasiči, Policií ČR aj. To proto, abychom byli secvičení, silní a společně uměli čelit „nástrahám velkoměsta“. Chtěl bych, aby městská policie byla do budoucna více cílevědomým a sebevědomým strážcem veřejného pořádku v našem městě, účinně zakročovala proti jeho narušitelům a byla všude a včas tam, kde je potřeba.



Úterý, 30. dubna 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



## Českobudějovičtí strážníci zadrželi muže podezřelého z pokusu o vloupání

Podezřelé zvuky u okna v úterý nad ránem pořádně vystrašily zaměstnankyni hotelu v České ulici. Ta na pomoc přivolala městskou policii. A dobře udělala. Strážníci na místě zjistili, že do okna hotelu se za použití násilí pokoušel dostat cizí muž. Obklíčení podezřelého na útěku skončilo jeho zadržením. Sedmadvacetiletý muž skončil v rukou policistů.

V úterý 30. dubna v půl páté ráno vyjízděly hlídky městské policie na oznámení zaměstnankyně hotelu v České ulici, že slyší podezřelé zvuky zvenčí okna v kuchyni a domnívá se, že se sem snaží někdo dostat násilím. Jenomže ten nečekal a dal se na rychlý ústup. Strážníci podezřelému muži utáhli smyčku a zadrželi ho na cyklostezce u lávky přes řeku. Jak se ukázalo, muž měl s sebou nástroj, kterým pravděpodobně stihl poškodit ochrannou síť na okně. Strážníci sedmadvacetiletého muže z Českých Budějovic předali pro podezření z trestného činu do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Úterý, 30. dubna 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



## **Potyčka a následný pokus o krádež skleniček skončil pro návštěvníka baru pouty a pokutou**

Začalo to v neděli nad ránem potyčkou v baru v centru města, následoval pokus o krádež skleniček. Ostraha podniku zloděje zadržela, zasáhnout proti němu musela hlídka městské policie. Nejenže se devatenáctiletý muž neobohatit o cizí majetek, navíc skončil v poutech, a ještě zaplatí pokutu i účet za způsobenou škodu.

V neděli 28. dubna v půl druhé ráno vyjížděla hlídka městské policie do ulice Karla IV., kde měl jeden z návštěvníků baru začít potyčku a poté se rozhodl odnést si sadu skleniček. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že pokus o krádež se dotyčným díky zásahu ostrahy nezdařil. Ta muže držela na místě i se sadou sklenic, které si dotyčný při východu z baru ukryl, kam se dalo. Několik jich měl za trikem a další v příruční tašce. Přitom se však neustále snažil napadat zaměstnance ostrahy podniku. Strážníci museli proti agresivnímu muži použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Devatenáctiletý muž se teprve potom zklidnil a nechal si odebrat svou kořist. Strážníkům se svěřil, že se mu skleničky líbily a se svými kamarády spřádali plány, jak z nich budou doma popíjet. To se mu však nevyplatilo. Nejenže zaplatil pokutu za přestupek proti majetku, ale i účet za způsobenou škodu. Strážníci potom mladého muže z místa vyprovodili.



**Pondělí, 29. dubna 2024**

**Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: František Linduška**

**Budějcká DRBNA**

---

## **Chtěl se zabydlet v cizím bytě. Místo toho skončil na policejní stanici**

Budějčtí strážníci řešili minulý čtvrtek neobvyklý incident. Do jednoho z bytů v panelovém domě na sídlišti Máj totiž vnikl nezvaný host. Když to zjistil majitel, uzamkl jej v pokoji a přivolal na pomoc strážníky. Ti muže našli uvelebeného v posteli a následně jej předali do rukou policistů.

*„Strážníci po vstupu do bytu za doprovodu jeho majitele zjistili, že cizí návštěvník leží v posteli. Na zemi byly kolem něj poházené plechovky od piva. Na dotaz strážníků dotyčný tvrdil, že má od bytu klíče. Jeho tvrzení však odporovalo rozbité okno na balkón,“ uvedla k incidentu mluvčí budějckých strážníků Věra Školková.*

Šestačtyřicetiletého muže strážníci ihned zajistili a pro podezření ze spáchání trestného činu vloupání jej předali do rukou policistů, kteří se budou případem nadále zabývat.



**Pondělí, 29. dubna 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

---

## **Začalo to rvačkou v baru a pokračovalo krádeží celé sady skleniček**

V neděli 28. dubna v půl druhé ráno vyjížděla hlídka městské policie do budějovické ulice Karla IV.

Tam měl jeden z návštěvníků baru začít potyčku a poté se rozhodl odnést si sadu skleniček. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že pokus o krádež se dotyčnému díky zásahu ostrahy nezdařil. Několik jich měl za trikem a další v příruční tašce. Přitom se však neustále snažil napadat zaměstnance ostrahy podniku. Strážníci museli proti agresivnímu muži použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Devatenáctiletý muž se teprve potom zklidnil a nechal si odebrat svou kořist. Strážníkům se svěřil, že se mu skleničky líbily a se svými kamarády spřádali plány, jak z nich budou doma popíjet. To se mu však nevyplatilo. Nejenže zaplatil pokutu za přestupek proti majetku, ale i účet za způsobenou škodu. Strážníci potom mladého muže z místa vyprovodili.



**Pondělí, 29. dubna 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Jana Urbanová**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

## **Parkoviště u budějovického Globusu je dál bez závor. Jejich spuštění se odkládá**

Řidiči u obchodního domu Globus v Českých Budějovicích mohou dál parkovat bezplatně. Přibližně před rokem přitom kolem objektu probíhaly stavební práce na úpravě parkoviště a příprava na spuštění závor. Vedení společnosti totiž došla trpělivost s řidiči, kteří na parkovací ploše pro zákazníky nechávají auta i přes noc nebo ho využívají jako záchytné.

Příčinou obsazených parkovišť u nákupních center v jihočeské metropoli jsou neustále se rozšiřující modré zóny, vyhrazené jen pro místní. Lidé, kteří do města dojíždějí za prací, proto hledají útočiště na parkovištích u velkých obchodních center a prodejen. "Potýkáme se s tím, že stále více řidičů naše parkoviště využívá pouze jako odstavnou plochu pro svá auta například při cestě do zaměstnání, kdy po zaparkování pouze přeběhnou na nedalekou zastávku MHD a pokračují dále do města. Tím přitom omezují počet volných míst pro naše zákazníky a snižují tak jejich komfort," vysvětlila loni v létě situaci tisková mluvčí společnosti Globus Aneta Turnovská a dodala, že z tohoto důvodu probíhá příprava na zavedení závorového systému za předpokladu, že by počet takto parkujících aut přesáhl únosnou mez, aby parkoviště mohlo plnit svou úlohu a sloužit zákazníkům hypermarketu. „Mohu potvrdit, že ke Globusu vyjíždíme na oznámení společnosti kvůli parkování přes noc. Občas nám zavolají, abychom situaci přijeli řešit a naši strážníci následně nechávají řidičům výzvy,“ řekla už dříve mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Přestože parkoviště je opravené a přípravy na možné spuštění závor hotové, kolem hypermarketu se zatím nic neděje. „Kompletní revitalizace parkoviště je dokončena, pouze zvažujeme drobné úpravy a případné doplnění dopravního značení v návaznosti na zkušenosti z provozu. Úprava parkoviště se primárně týkala obnovy funkce odvodnění a vsakování dešťových vod z plochy parkoviště včetně kompletní výměny asfaltových povrchů. Spolu s tím budou instalovány i nové přístřešky pro nákupní vozíky,“ upřesnila Martina Vladyková ze společnosti Globus s tím, že samotné spuštění závor společnost v současnosti neplánuje.



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**18. týden 2024**

„Rádi bychom systém bez závor udrželi co možná nejdéle,“ potěšila řidiče s tím, že zatím není možné předpovědět, jak dlouho zůstane parkoviště u hypermarketu volně přístupné. Zákazníci rozhodnutí vítají. „Jezdím sem do Globusu nakupovat poměrně často a když budou závory jen na noc, tak mi to nevádí, ale kdyby je spustili třeba o víkendech nebo v době kolem Vánoc, tak tady lidé budou stát v kolonách a nastane velký zmatek. Na druhou stranu chápu, že se to majitelům nelíbí, když jim tu stojí lidé bez placení a nenakupují,“ řekla Deníku jedna ze zákaznic Petra Roháčová. Pokud by k opatření parkovací plochy u obchodního domu závorami došlo, režim provozu parkoviště bude obdobný jako u jiných obchodních center, kdy je parkování zdarma v rámci určitého počtu hodin pro nákup a nad to bude parkování zpoplatněno. Závory budou korespondovat s otevírací dobou samotného hypermarketu a mimo tu bude parkoviště uzavřeno.



Pondělí, 29 dubna 2024

**JcTEĎ.cz**

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## **V bytě v Budějovicích se zabydlel cizí muž. Neřešil ani přítomnost majitele**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Cizí muž se ve čtvrtek 25. dubna kolem druhé hodiny odpoledne objevil v bytě panelového domu na sídlišti Máj v Českých Budějovicích. Podezřelé zvuky zaslechl majitel bytu, který následně zjistil, že v jednom z pokojů je nějaký člověk. Zamkl ho v pokoji a přivolal na pomoc hlídku městské policie. Strážníci pak šestačtyřicetiletého muže předali do rukou policistů.

Muž se v cizím bytě choval jako doma a z faktu, že ho majitel zamkl v pokoji si evidentně nic nedělal. „Strážníci po vstupu do bytu za doprovodu jeho majitele zjistili, že cizí návštěvník leží v posteli. Na zemi byly kolem něj poházené plechovky od piva. Na dotaz strážníků dotyčný tvrdil, že má od bytu klíče. Jeho tvrzení však odporovalo rozbité okno na balkon," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Strážníci šestačtyřicetiletého muže okamžitě zajistili a převezli ho na Obvodní oddělení Policie ČR Čtyři Dvory. „Pro podezření z trestného činu ho předali do rukou přítomných policistů," dodala Věra Školková.





**Pondělí, 29. dubna - Neděle, 5. května 2024**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



**Městská policie České Budějovice**

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 4. května v 9:12 · 🌐

**PĚTATŘICETILETÁ ŽENA SI VYHLÉDLA CHATU V ZAHRÁDKÁŘSKÉ KOLONII. ROZBILA OKNO A ZABYDLELA SE TAM.**

Otevřená branka a rozbité okno u chaty v zahrádkářské kolonii v Litvínovické ulici poukázalo v pátek dopoledne na nevíтанou návštěvnici. Pětatřicetiletou ženu, která rekreační objekt bez povolení použila jako útočiště, odhalila po oznámení sousedů přivolaná hlídka českobudějovické městské policie.

👉 V pátek 3. května před jedenáctou hodinou dopoledne vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o pravděpodobném vniknutí neznámé osoby do chaty v zahrádkářské kolonii v blízkosti Litvínovické ulice. Majitelka sousední chaty totiž zahlédla otevřenou branku. Když se vydala prověřit situaci, zjistila, že u chaty je rozbité okno. Při pohledu dovnitř přitom zahlédla spící osobu. Strážníci při příjezdu na místo vyzvali nezvanou návštěvnici, aby vyšla ven. Jak vzápětí zjistili, jednalo se o pětatřicetiletou ženu z Jindřichohradecka. Ta se svěřila, že v chatě přespává již několik dní. Strážníci jí o několik minut později předali pro podezření z trestného činu do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



**Městská policie České Budějovice**

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d · 🌐

**NESTANDARDNÍ OTEVÍRÁNÍ VSTUPNÍCH DVEŘÍ DO DOMU POUKÁZALO NA CELOSTÁTNĚ HLEDANÉHO MUŽE**

Sedmadvacetiletého muže v celostátním pátrání odhalili ve čtvrtek nad ránem českobudějovičtí strážníci. Podezřelou dvojici muže a ženy otevírající nožem vstupní dveře v jednom z panelových domů na sídlišti Máj totiž spatřilo bystré oko městské kamery. Jak se ukázalo, žena v domě bydlela, pouze zvolila nestandardní odemykání dveří. Sedmadvacetiletý muž skončil v rukou policistů.

👉 Ve čtvrtek 3. května v půl třetí ráno spatřil operátor městského kamerového systému muže a ženu, otevírající si vstupní dveře jednoho z panelových domů na sídlišti Máj příborovým nožem. Na místo okamžitě vyjížděla hlídka městské policie. Strážníci po příjezdu na místo spatřili dvojici za prosklenými dveřmi. Ženu a muže vyzvali, aby vyšli ven a vysvětlili své počínání. Osmadvacetiletá žena se strážníkům svěřila, že v domě bydlí. Strážníci následným ověřením její totožnosti ověřili, že adresa bydliště souhlasí a žena má klíče od bytu. Překvapení však následovalo ověřením totožnosti jejího společníka. Strážníci totiž zjistili, že fotografie přítomného sedmadvacetiletého muže figuruje v celostátní pátrací databázi. Strážníci u něj provedli bezpečnostní prohlídku, při které našli 21 injekčních stříkaček. Ty mu následně odebrali a muže převezli na Obvodní oddělení Policie ČR. Zde ho předali do rukou přítomných policistů.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 18. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 hod · 🌐



#### ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI POMÁHALI ZDRAVOTNÍKŮM PŘI ZVLÁDNUTÍ PODNAPILÉHO AGRESIVNÍHO PACIENTA

Práce strážníků českobudějovické městské policie není mnohdy zrovna procházka růžovým sadem. Od zásahů proti osobám, které neohodlají uposlechnout výzev strážníků a strážníci musí použít k jejich zvládnutí donucovací prostředky, zásahů proti pachatelům přistižených při páchání trestné činnosti, až po pomoc zdravotnické záchranné službě s agresivními pacienty. K takovému případu došlo například v úterý odpoledne u vchodu do nemocnice. S agresivním třiačtyřicetiletým mužem musela zdravotníkům pomoci přivolaná hlídka městské policie. Té se nakonec podařilo muže přesvědčit, aby se nechal ošetřit. Do té doby si však zdravotníci i strážníci vyslechli z úst agresora své.

👉 V úterý 30. dubna krátce po čtvrté hodině odpolední vyjížděla hlídka městské policie na žádost zdravotnické záchranné služby o pomoc s agresivním pacientem před vchodem do českobudějovické nemocnice. Muž podle zdravotníků sabotoval jejich snahu o ošetření a úmyslně narážel hlavou do kovových zárubní dveří. Připoutat ho k lůžku se však nepodařilo. Podnapilý muž navíc zdravotníkům i přivolaným strážníkům začal vyhrožovat, že „uvidí“, jelikož zná spoustu lidí, a dokonce tvrdil, že je lékařem ve službě. Své tvrzení však třiačtyřicetiletý muž z Jindřichohradecka po chvíli odvolal. Strážníci muže nakonec přesvědčili bez nutnosti použití donucovacích prostředků, aby se odevzdal svému osudu.



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 1 d · 🌐



#### ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI ZADRŽELI MUŽE, KTERÝ SE POKOUŠEL NÁSILÍM DOSTAT DO OKNA HOTELU

Podezřelé zvuky u okna v úterý nad ránem pořádně vystrašily zaměstnankyni hotelu v České ulici. Ta na pomoc přivolala městskou policii. A dobře udělala. Strážníci na místě zjistili, že do okna hotelu se za použití násilí pokoušel dostat cizí muž. Obklíčení podezřelého na útěku skončilo jeho zadržením. Sedmadvacetiletý muž skončil v rukou policistů.

👉 V úterý 30. dubna v půl páté ráno vyjížděly hlídky městské policie na oznámení zaměstnankyně hotelu v České ulici, že slyší podezřelé zvuky zvenčí okna v kuchyni a domnívá se, že se sem snaží někdo dostat násilím. Jenomže ten nečekal a dal se na rychlý ústup. Strážníci podezřelému muži utáhli smyčku a zadrželi ho na cyklostezce u lávky přes řeku. Jak se ukázalo, muž měl s sebou nástroj, kterým pravděpodobně stihl poškodit ochrannou síť na okně. Strážníci sedmadvacetiletého muže z Českých Budějovic předali pro podezření z trestného činu do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 18. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d ·



#### POTYČKA A NÁSLEDNÝ POKUS O KRÁDEŽ SKONČIL PRO NÁVŠTĚVNÍKA BARU POUTY A POKUTOU

Začalo to v neděli nad ránem potyčkou v baru v centru města, následoval pokus o krádež skleniček. Ostraha podniku zloděje zadržela, zasáhnout proti němu musela hlídka městské policie. Nejenže se devatenáctiletý muž neobohatil o cizí majetek, navíc končil v poutech, a ještě zaplatí pokutu i účet za způsobenou škodu.

👉 V neděli 28. dubna v půl druhé ráno vyjžděla hlídka městské policie do ulice Karla IV., kde měl jeden z návštěvníků baru začít potyčku a poté se rozhodl odnést si sadu skleniček. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že pokus o krádež se dotyčnému díky zásahu ostrahy nezdařil. Ta muže držela na místě i se sadou sklenic, které si dotyčný při východu z baru ukryl, kam se dalo. Několik jich měl za trikem a další v příruční tašce. Přitom se však neustále snažil napadat zaměstnance ostrahy podniku. Strážníci museli proti agresivnímu muži použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. Devatenáctiletý muž se teprve potom zklidnil a nechal si odebrat svou kořist. Strážníkům se svěřil, že se mu skleničky líbily a se svými kamarády spřádali plány, jak z nich budou doma popíjet. To se mu však nevyplatilo. Nejenže zaplatil pokutu za přestupek proti majetku, ale i účet za způsobenou škodu. Strážníci potom mladého muže z místa vyprovodili.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d ·

Letošního Bambifestu se v pátek zúčastní již tradičně i Městská policie České Budějovice.



**bambi fest**

**10. - 11. května 2024**

**Areál u Sportovní haly v Českých Budějovicích**

**Program pro děti, rodiny, spolky, školky, školy a školní družiny.**

**Pátek 13:00 - 18:00 hod.**  
**Sobota 9:00 - 17:00 hod.**

**Přehlídka aktivit pro volný čas, pódiová vystoupení, soutěže, Pošťácká pohádka, koncert kapely Spolektiv...**

**VSTUP ZDARMA!**

**Zároveň sází naši přátelé:**

- Mgr. Šimon Heller – poslanec PS ČR
- MUDr. Martin Kuba – hejman Jihočeského kraje
- Mgr. Pavel Klíma – náměstek hejmana Jihočeského kraje
- doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová – předsátorka Statutárního města České Budějovice

PARTNEŘI AKCE:

**POŘADATEL:**  
RADAMBUK -  
Rada dětí a mládeže  
Jihočeského kraje z.s.  
www.radambuk.cz

<http://budejovice.bambifest.cz>